Район Новокосино – чемпион ВАО по итогам 2014 года
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Спортивный форум района Новокосино, посвященный подведению итогов 2014 года, состоялся 20 мая в культурно-спортивном комплексе «Новокосино» (ул. Новокосинская, д. 6-а).
В форуме приняли участие: заместитель главы управы района Новокосино Н.А. Давыдова, депутаты Совета депутатов А.Б. Смирнов и С.В. Шумилов, методисты школ района, ветераны спорта, преподаватели физкультуры школ и детских дошкольных учреждений района, дети и тренеры ГБУ ЦТДС Новокосино «Родник».
Гостем участников форума в этот день стала начальник отдела ГУ «Центр физической культуры и спорта ВАО» Софья Соболева, которая тепло поздравила спортивную общественность нашего района с новой победой: по результатам Спартакиады ВАО в 2014 году звание чемпиона присуждено району Новокосино!
По традиции награды на спортивном форуме были вручены лучшим спортсменам района, учителям физкультуры, тренерам, работающим на спортивных площадках. Наградами были также отмечены самые активные спортивные семьи нашего района, а также организаторы спортивного движения в районе Новокосино, которые вкладывают в свою работу частицу души. Чемпионом среди ГБОУ района по спортивным результатам 2014 года стала ГБОУ Гимназия №1048, призерами - ГБОУ Гимназия №1926, ГБОУ Гимназия №1591 и ГБОУ СОШ №1927.
Депутат Совета депутатов, председатель Совета ветеранов района Новокосино А.Б.Смирнов поблагодарил организаторов мероприятия и управу района за огромное внимание к вопросам развития спорта и физической культуры в районе.
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