Посетителям ДК «Новокосино» вручали голубые снежинки как символ русской зимы и… человеческого тепла
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Зимняя акция «Snowflakes» состоялась на днях для всех посетителей Дома культуры «Новокосино». Цель мероприятия по задумке организаторов - создание позитивной атмосферы для жителей района, а еще - преодоление социального одиночества и социального отчуждения.
Возможно, специалисты ДК Новокосино подумали о том, что зима, несмотря на чудесные белые пейзажи и праздники, – время достаточно сложное в психологическом плане. Зимой, когда солнце скупо греет землю, а серые облака заполоняют частенько небо, одиночество переживается особенно остро…Вот об этих людях решили позаботиться в ДК и устроили необычную акцию.

В коридорах Дома культуры весь вечер звучали лучшие песни о зиме, способные у кого-то вызвать улыбку, а, может быть, добрые воспоминания о счастливых днях жизни. Каждый гость в этот вечер получил небольшой сувенир – рукотворную голубую снежинку как символ русской зимы и человеческого тепла, подаренного новокосинцам хорошими людьми и прекрасными специалистами, которые сегодня трудятся в ДК «Новокосино».
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