Туристическая Москва на портале проекта "Узнай Москву"
19.02.2016
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Для гостей Столицы и москвичей, интересующихся собственным городом и его историей на интернет-портале m24.ru разрабатывают специальный раздел для туристов. 
Здесь предполагают разместить усовершенствованные карты Москвы с информацией о гостиницах, мини-отелях, хостелах, гостевых домах и различных заведениях общественного питания. Карты также обогатят информационным слоем с объектами культуры, истории, литературы и архитектурными памятниками. Геометками на картах обозначат ставшие особенным новшеством туристической Москвы, так называемые точки с кодами дополненной реальности. Это такие места, где можно с помощью установленного мобильного приложения сделать свою фотографию с персонажем представленным в этом месте. Прошлой осенью в Москве такие места появились возле музея-панорамы "Бородинская битва", где свою фотографию можно сделать с Наполеоном. Михаила Ломоносова в своей компании можно сфотографировать на Воробьевых горах. Петр Чайковский для совместной фотосессии расположился возле здания Консерватории на Большой Никитской улице, а рок-музыкант Виктор Цой ждет своих поклонников на Старом Арбате возле стены имени себя. 
Мобильное приложение и инструкцию по его использованию можно скачать с портала «Узнай Москву» um.mos.ru. Остаётся заметить, что на дальнейшее развитие проекта «Узнай Москву» могут выделить до 30 миллионов рублей и его развитие запланировано на срок до 3-х лет.

Адрес страницы: http://novokosino.mos.ru/presscenter/news/detail/2536376.html
Управа района Новокосино
image1.jpeg
(QOPMAL
UEHT





