Кадеты школы 2128 - участники круглого стола в Московском доме национальностей
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Кадеты школы №2128 приняли участие в работе Круглого стола «Поколение XXI века: нам нужен мир! Отстоим право жить по заветам отцов». Он состоялся в Московском доме национальностей. Заседание было посвящено годовщине создания Международного благотворительного проекта «Не отнимайте солнце у детей Донбасса». 
Благодаря этому проекту в Москве побывали 375 детей из Луганска. Гости познакомились с достопримечательностями российской столицы, посетили Кремль, Государственную Думу и, конечно, встретились со своими московскими сверстниками. Москвичи постарались сделать каждую минуту пребывания луганчан на столичной земле интересной и насыщенной. 

Встречали детей из Луганска и в Новокосино - в школе №2128: 2 июня 2015 на школьную сцену они вышли вместе – юные москвичи и юные луганчане. Вместе они спели слова песни, которую знает весь мир, - «Пусть всегда будет солнце». Гостям из Луганска рассказал о школе, учебных планах, показали музей боевой славы ВМФ России, которым по праву гордится школа №2128. 
Об этой и других встречах в столице вспоминали участники Круглого стола в Московском доме национальностей. Присутствовавшие на заседании представители ЛНР тепло поблагодарили москвичей за гостеприимство и помощь в организации незабываемых поездок для луганских детей.

Напомним, с 1 июня по 20 ноября 2015 года Москву посетили 10 групп детей из ЛНР (375 учащихся), 3 группы детей из ДНР (115 учащихся), в том числе 35 детей из детского дома города Горловки.
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