В Москве стартовал сезон летних кинотеатров
14.06.2016


Как сообщает Информационный центр Правительства Москвы со ссылкой на Агентство городских новостей "Москва" сезон летних кинопоказов был начат в Москве на площадке парка "Фили" показом киноработы «Чемпионы. Быстрее. Выше. Сильнее».
Так, москвичи могут совершенно бесплатно на открытом воздухе посмотреть интересные кинофильмы.
"Эта программа организуется открыто: на открытом воздухе, открытая возможность посещения. Очень важно, что это отечественное кино, в котором демонстрируются те традиции, по которым я, может быть, как человек среднего поколения, скучаю; традиции, на которых мы воспитывались: честность, порядочность, что составляет стержень нашего человека. Сегодня, на мой взгляд, уникальное совершено начало этого проекта, и фильмы будут показывать все лето», - было сказано заведующим кафедрой детской хирургии и урологии-андрологии педиатрического факультета Первого Московского государственного медицинского университета им. И.М.Сеченова Дмитрий Морозов, который принял участие в старте сезона летних кинотеатров в парке "Фили".
Также, на открытии сезона присутствовали известные лица отечественного кино, а также спортсмены, по прототипам которых был снят фильм «Чемпионы. Быстрее. Выше. Сильнее».
Отметим, бесплатные кинопоказы проходят на территории летних кинотеатров в десяти парках столицы.
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