В преддверии нового учебного года ученики создают ролики о своей школе
30.08.2016
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С 20 мая текущего года в Москве действует конкурс "Моя школа", в рамках которого школьники столицы могут принять участие, отправив свои видео о своей школе. Об этом сообщает пресс-служба Департамента образования города Москвы.
«В конкурсе «Моя школа», который стартовал по инициативе Московского образовательного телеканала и продлится до начала сентября 2016 года, могут принять участие все школьники Москвы. На сайте телеканала уже размещены работы учащихся 40 школ. Самым активным участником конкурса стала школа № 1739, учащиеся которой прислали четыре видеоролика. По количеству просмотров на сегодняшний день лидирует видеоролик «Один весенний день студии «Раз, два, три – снято!» школы №123», - было сказано в пресс-службе Департамента.
Школьникам Москвы предлагается снять трехминутный видеоролик о своей школе и разместить его на своей личной странице в соцсетях со специальным хэштегом #мояшкола либо отправить видео на электронную почту konkurs@mosobr.tv с темой письма "Конкурс Моя школа",
Победителя определят при помощи голосования, которое будет запущено на сайте телеканала Московский образовательный. Самые удачные видеоработы покажут в эфире телеканала «Московский образовательный», а также на портале m24.ru и официальном сайте Департамента образования.
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