«Диалог Цивилизаций» проведен новокосинцами
21.03.2017
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Члены Совета Школьного Парламента школы №2127 в составе команды «Единство» приняли участие в выездном фестивале активов ученического самоуправления «Диалог Цивилизаций» Восточного округа, который прошел на базе образовательного центра «Команда».
В первый же день фестиваля Кирилл Удалов, София Резник и Алина Кривчикова стали лидерами экономической игры «Международное экономическое сотрудничество». На мероприятии «Вечер знакомств» команда «Единство», без сомнения, запомнилась ярким танцем и не менее яркой песней.
Во второй день фестиваль начался с работы Совета безопасности и продолжился мероприятием «Пресс-конференция». Кандидатом на пост Генерального секретаря Международной ассамблеи от команды «Единство» был представлен Александр Громов. На третий день фестиваля состоялась защита социальных проектов в формате TED конференций. Проект «По зову сердца» представила Алина Кривчикова, ставшая призером в данной номинации. В четвертый день фестиваля прошла защита арт-объектов «Реклама за гранью плаката», принесшая успех Софии Резник.
По словам методиста по внеучебной работе школы №2127 Ирины Лариной, среди 17 команд-участниц команда «Единство» заняла первое место в игре «Международное экономическое сотрудничество», и первое место в политической игре «Выборы». Александр Громов был избран Генеральным секретарем Международной ассамблеи. Команда «Единство» была признана призером и в спортивном блоке фестиваля «Ралли выживания».
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