В районе Новокосино будет одна площадка для запуска фейерверков
06.12.2017
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Устроить свой собственный новогодний салют в Новокосино жители района смогут на площадке, которая прилегает к пруду-регулятору по адресу: ул. Суздальская, дом 8. 1, рассказали сотрудники управы района Новокосино.
Они особенно подчеркнули, что запуск пиротехнических изделий первого, второго и третьего классов опасности разрешается осуществлять только на специально выделенных местах, в Новокосино такой площадкой является территория возле пруда-регулятора. Занимаясь организацией домашних фейерверков и салютов, нужно в обязательном порядке соблюдать имеющиеся правила техники безопасности. В ином случае праздник может быть серьезно испорчен. Повышенное внимание следует уделить обращению с салютами детей. Они должны запускать фейерверк только под наблюдением взрослых. Для нарушителей правил предусмотрен штраф — 1 500 рублей.
В других районах столицы также отведены специальные места для использования индивидуальных фейерверков, их полный перечень можно уточнить на сайте МЧС.  
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